

鹤壁日报

鹤壁水务集团  
直面“烤”验保供水

□本报记者 马梅雪

进入5月份以来,全市降雨偏少,近几日更是持续高温天气,各行各业用水需求剧增。日前,供区内单日供水量和供水瞬时流量均达历史峰值,供水设施运行压力倍增。为保障居民和企事业单位用水需求,在市城市管理局的指导下,鹤壁水务集团积极采取应对措施,严格落实应急预案,全力以赴抗旱保供,确保全市人民群众用水安全。

## 全方位统筹,严把供水调度关

调度工作是供水生产运行管理的重要环节,是居民持续、优质用水的有效保障。面对高温下的供水高峰,鹤壁水务集团调度中心和各水厂调度室,滚动开展供水负荷预测,管网薄弱点、环节分析,进一步加强水源保护、制水工艺、水质检验、应急处理等环节工作,不间断关注智慧水务平台管网压力、流量及用户来电情况等,精准分析研判数据,及时根据监测数据调度各水厂源水需求及制供水生产,并对大工业企业用户进行调峰用水,缓解供水负荷。

同时,向淇滨区、鹤壁经济技术开发区供水的第三水厂和保障市城乡一体化示范区供水的第四水厂实现并网运行,联网联供,确保主城区水量足、水压稳、水质优。

## 全覆盖巡检,严把供水保障关

“夏季是供水高峰期,也是设备高



为保障水质,鹤壁水务集团工作人员密切监测源水情况,增加水质检测频次,确保城市用水安全。

运行的事故频发期,我们的维修人员每天会对设备进行巡检,并做好隐患巡查记录,发现问题及时整改。”6月13日下午,一名水厂工作人员在泵房巡查时告诉记者,封闭、闷热的泵房里,工作人员要顶着高温耐心细致地测电流、听杂音、查隐患,往往一次巡查下来全身衣物都被汗水湿透了。

用水负荷猛增,考验的是供水管网的承压能力。为保障管网供水安全,鹤壁水务集团加大管网巡检力度、增加巡查频次,检修队伍24小时值班值守,全面加大应急保障力度。

各区域水厂在统一调配下,积极开展供水高峰期产水设施设备巡检维护,重点关注泵房、配电房等设施运行情况,确保供水保障率100%。

此外,鹤壁水务集团还结合重点路段与敏感点位分布等情况,组织专人对重点部位周边管网开展全面摸排,确保管网正常有序运行。

## 鏖战高温护民生

掌握数据变化,并适时分析数据发展趋势,坚持严把检测关口。

第三水厂更是坚持24小时水质在线检测,每天对源水、滤后水、出厂水的浊度和余氯进行4次检测,并根据水质变化及时调整工艺参数,竭力为人民群众提供安全优质的放心水。

## 全天候待命,严把供水服务关

在加大用水问题隐患排查整治力度的基础上,鹤壁水务集团重点关注水质、水压问题,并做到及时处置。

连日来,鹤壁水务集团组建了多个应急抢险抢修小组,24小时值班待命,应急抢修机械小组也到岗到位,备足抢修物资,供水服务热线“3368855”24小时提供用水咨询,及时帮助用户解决各类用水难题。

鹤壁水务集团还坚持常态化开展“优质服务进社区”活动。“供水管家”成立现场咨询组、党员维护组、上门服务组和隐患排查组4个工作小组,时时深入供水辖区,主动上门服务用水企业和群众,切实保障好居民和企业用水需求。

“接下来,我们将进一步加强和完善供水管网建设,做好供水工作,不断提升供水能力与供水质量,当好群众的供水卫士。”

鹤壁水务集团总工程师史坦表示。按照最严格的水质管理要求,鹤壁水务集团坚持对出厂水进行10项指标每日检测,对末梢水7项指标每月不少于2次检测,全面强化水质管理,提升水质检测能力,确保水质完全达到国家生活饮用水卫生标准。

持续高温天气不仅给人们的日常生活带来了不便,也会对源水水质带来一定影响。为确保源水水质安全,鹤壁水务集团下属的各水厂全面增加了源水检测频次和检测项目,深化水质状况分析,时刻



扫码看视频

## 党纪学习教育

鹤壁投资集团有限公司党委理论学习中心组  
举行党纪学习教育集体学习研讨

本报讯 (记者 朱迪)6月13日,鹤壁投资集团有限公司党委理论学习中心组围绕“工作纪律、生活纪律”进行第三次集体学习研讨。公司党委领导班子成员、其他领导班子成员、各部门负责人参加。

会议学习了《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》部分篇章,会前学习了《中国共产党纪律处分条例》,部分中心组成员和部室负责人,结合思想和工作实际谈了学习体会。

公司党委书记、董事长马宝龙表示,牢记工作职责,砥砺担当作为,强化责任意识,从“我要干”转变为“我要干”。恪守党纪法规,规范履职用权,不踩法纪红线。

“6·18”年中大促  
浚县白寺物流产业园区“火力全开”

本报讯 (记者 张文渊 通讯员 宋孟钰)6月18日,记者在浚县白寺物流产业园区走访发现,随着“买全球、卖全球”照进现实,鹤壁的物流仓储进出货量增长明显。同时,随着农村物流网络的完善,“快递进村”打通了农村物流配送“最后100米”。

记者看到,来自不同快递公司的运输车满载着包裹停在点位上。工作人员一键启动设备后不到半个小时,自动传送带就扫描识别完第一车8000多件包裹,并运送到快递单上的各个地址出货口。

“今年‘6·18’的快递量比平时增加了30%,我们深度整合自动化分拣线,渗透嵌

鹤山区鹤山街街道

## 多举措抓牢食品安全

本报讯 (记者 王凤侠)食品安全关系千家万户。连日来,鹤山区鹤山街街道多措并举抓好食品安全工作,确保居民“舌尖上的安全”。

加大宣传力度。在辖区开展形式多样的食品安全宣传活动,增强居民食品安全意识和辨别能力。截至目前,已发放宣传资料500余份,征集食品安全工作相关建议6条。

加强食品安全监管。不定期组织人员对辖区超市、餐饮门店等重点场所进行食品安全专项检查,严督严查商超供应“三无”食品、腐烂变质食品、检疫不合格的肉类制品和其他不符合标准要求的食

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2024年6月26日9:30,在我公司拍卖厅(鹤壁市淇滨区淇滨大道159号4楼)对以下标的进行公开拍卖:

1. 罚没上缴物资一批(酒、红木家具、英纳格雷达手表、观赏石等,详见标的清单)。

2. 收缴烟、酒等物资一批。

有意者,请带有效身份证明于2024年6月25日17时前,到我公司办理报名手续并交纳5000元的保证金。

展示时间地点:自公告之日起,标的所在地。

联系电话:13849208203

鹤壁拍卖行有限公司

2024年6月19日

## 这条“路”从中原通世界

6月17日,人们刚从晨光熹微中醒来,在郑州新郑国际机场北货运区,卢森堡国际货运航空公司郑州站的工作人员已经开始了一天的忙碌。

今年3月,“小而美”——卢森堡精品展”在河南博物院开幕,豫卢间首次实现文物双向交流;6月,河南首个辐射RCEP区域的海外货站落地吉隆坡,共同开拓中马之间的航空货运市场。

多年来,一项项涉及“双枢纽”合作、物流服务、航空产业、供应链金融、文化交流的项目,从合约变成实践,推动“空中丝绸之路”不断做大做强,让河南与世界的距离越走越近。

数字最能说明一切。10年来,卢森堡货航以郑州为枢纽,先后开通9条洲际

串飞航线,通航点由最初2个增加至14个,航班从最初每周2班增至每周18班。目前该航线物流网络已经覆盖欧美亚三大洲24个国家200多个城市,累计为郑州机场贡献货运量超100万吨,给河南带来投资收益超100亿元。

郑州机场从默默无闻的领跑者,成长为享誉业界的领跑者,年货运量稳居全球40强,年货运保障能力110万吨,是我国仅次于北上广深的第五大国际航空货运枢纽。

志合者,不以山海为远。如今,河南开放的大门越开越大,第二届郑州-卢森堡“空中丝绸之路”国际合作论坛将在卢森堡举行,中原大地再次与世界相拥,续写“空中丝绸之路”新传奇。

(据《河南日报》)

## 河南启动义务教育入学“一件事”试点

推动教育入学“一件事”工作落地,我省日前印发《河南省教育入学“一件事”工作实施方案》,实行义务教育新生入学报名一套材料、一表申请、一窗(端)受理、一次告知、一网办理、限时办结。

根据《实施方案》,我省拟将义务教育新生入学信息采集、户籍核验、居住证核验、不动产权证书核验、社会保险参保缴费记录核验等5项数据核验集成入学“一件事”。以河南省义务教育招生服务平台为基础,以河南政务服务网、豫事办为报名入口,建成一套线上报名信息简化、信息自动核验、数据推送应用、办理进度可查、录取结果可知的教育入学“一件事”业务办理系统。推进教育入学“一件事”

(据《郑州日报》)

## 市市场监管局

## 开展侵权假冒伪劣商品集中销毁活动

本报讯 (首席记者 王帅)为巩固打击侵权假冒工作成果,对侵权假冒违法行为形成强大震慑,6月14日上午,市市场监管局与全国市场监管系统同步开展侵权假冒伪劣商品统一销毁行动,同时组织相关单位、科室集中收听收看2024年侵权假冒伪劣商品全国统一销毁行动河南分会场活动。

此次销毁物品主要是2021年至2024年期间,已办结案件中的部分罚没物品,涵盖侵权假冒伪劣商品、各种酒类、食品添加剂、进口化妆品、迷彩鞋、迷彩帽、腰带、卫衣、生纸、粉丝、硬糖等,货值4万余元。

销毁行动在市财政部门的监督下,严格按照罚没物资管理相关规定组织实施,由执法人员对出库物资按照清单逐一清点。



## 炎炎夏日 谨防“空调病”

天气炎热,很多人喜欢吹空调降温。但是,在空调房里待久了,一出门会感到头晕脑胀,这可能就是所谓的“空调病”在作祟!

## 什么是“空调病”

首先,医学上并没有“空调病”这个确切的名词,是为了方便描述,给那些和空调有关的健康问题取的一个名字。

你是在空调房里待久了,可能会感到头晕、头疼、吃不下饭,或者呼吸道感染、关节疼。呼吸道、关节、肌肉,还有神经系统,都是“空调病”的“重点攻击对象”,尤其是老人、小孩更容易中招。

## “空调病”的症状

“空调病”的症状因人而异,可能会觉得发热、冷得不舒服、乏力、身体紧绷、麻木、头晕、头痛、皮肤干燥和过敏等。如果影响到呼吸道,可能会咳嗽、打喷嚏、流鼻涕,像患感冒一样。严重的话,还会引发细菌感染,导致肺炎等下呼吸道疾病。

如果肠胃受到影响,可能会出现食欲不振、肚子痛、拉肚子、恶心呕吐等。肌肉和关节受凉的话,可能会觉得腰背关节痛、关节僵硬,弯曲和伸展都不舒服。

(市疾控中心王瑞兴供稿)



鹤壁市卫生健康委员会

鹤壁市疾病预防控制中心